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AKADEMİK KADRO MEMNUNİYET ANKET ANALİZİ 

2024 

AMAÇ: Altınbaş Üniversitesinde akademik ve idari personel memnuniyet oranlarını 
belirlenmiş boyutlar itibari ile tespit etmek, çalışan görüşlerini almak, iç paydaş marka 
imajını öğrenmek ve olası iyileştirme alanlarını belirlemektir. 

METOT: Kantitatif yöntemi kullanılarak yapılan araştırmada veri toplama yöntemi olarak 
anket kullanılmıştır. Anket akademik ve idari çalışanlarımıza rektörlük aracılığı ile iletilmiş 
veri sayısını tamamlamak amacı ile Strateji Geliştirme ve Kalite Güvencesi Daire 
Başkanlığı tarafından birim yöneticilerine (Dekanlar, Müdürler, Bölüm Başkanları, Daire 
Başkanları grupları üzerinden) iki kez hatırlatma yapılmıştır.  

Toplanan veriler ile yapılan güvenilirlik analizi sonucunda Cronbach’s Alpha değeri 
akademik personel için 0,990 bulunmuştur. Anketin ana kütlesini, oryantasyon 
dönemindeki çalışanlar hariç tutularak, 373 akademik çalışan oluşturmaktadır.  
Akademik personel memnuniyet anketine 127 kişi katılmış ve katılım oranı %34’tür. 

Anket analizi SPSS programı kullanılarak yapılmış olup her bir alt bölüme ait anket toplam 
puanları hesaplanmış ve her bir alt bölüme ait sorular için cevap veren kişi sayısının 
ortalaması alınmıştır. Fikrim yok seçeneğini işaretleyenler cevap veren kişi sayısından 
çıkarılmıştır.  

Anket soruları 1-5 arasında puanlandırılmış olup 1-Kesinlikle Katılmıyorum; 5 Kesinlikle 
Katılıyorum olarak kodlanmıştır. Her bir sorudan alınabilecek en yüksek puan 5 olup, ilgili 
bölümdeki soru sayısı ile çarpıldığında ilgili bölümde anketten alınabilecek en yüksek 
puana ulaşılmaktadır. Dolayısıyla memnuniyet puanı hesaplamasında aşağıdaki formül 
kullanılmıştır. 

(Anket Toplam Puanı/Kişi Sayısı)*100/Alınabilecek En yüksek Puan 

Memnuniyet puanı yansıra soru bazında verilen cevaplar için frekans analizi ve 
ortalamadan faydalanılmıştır.  

Ankette bulunan Görüş ve Öneriler bölümünde çalışma arkadaşlarımız tarafından yazılan 
tüm görüş ve öneriler yazılan cümlede hiçbir değişiklik yapılmadan direkt olarak anket 
analiz raporuna eklenmiştir. Ancak bu görüş ve önerileri yazan kişilerin anonimliğini 
korumak adına bu bilgiler sadece üst yönetim için hazırlanan ankete eklenmiştir.  
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BULGULAR 

AKADEMİK PERSONEL 

Ankete toplam 128 akademik personel katılmıştır. Cronbach Alpha Güvenilirlik Kat sayısı 
toplamda 0,990 (Destek Hizmetleri 0,931; Yönetişim 0,967; Eğitim Öğretim 0,940; 
Araştırma 0,953, Kurumsal Aidiyet 0,956, İş Doyumu,561) bulunmuştur.  

Akademik Personel Memnuniyet Puanı: %62,5 (Destek Hizmetleri 68,8; Yönetişim 61,6; 
Eğitim Öğretim 60,5; Araştırma 62, Kurumsal Aidiyet 59,8, İş Doyumu 66,2) bulunmuştur. 

Anketin ayrıntılı analizi devam eden sayfalarda sunulmuştur. 

Çalışan Memnuniyet Anketi’ne katılan ve süreçlerin iyileştirilmesi için görüş ve öneriler 
sunan tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür ederiz.  

Saygılarımızla 

 

 

 Hazırlayan                                                                                             Onaylayan  

 Dr. Öğr. Üyesi Özgül ÖZKOÇ                                                  Dr. Öğr. Üyesi Özgül ÖZKOÇ 

  UBF Fakülte Sekreteri Büşra UZUN                                        Strateji Geliştirme ve Kalite  

        Güvencesi Daire Başkanı 
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AKADEMİK – İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ORANLARININ 

KARŞILAŞTIRILMASI (%) 

 

AKADEMİK PERSONEL İDARİ PERSONEL 

62,5 74,48 
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TOPLAM MEMNUNİYET ORANLARI (%) 

 

 

Akademik 
Personel 

Memnuniyet 
Puanları 

Destek 
Hizmetleri 

Yönetişim 
Eğitim 

Öğretim 
Araştırma 

Kurumsal 
Aidiyet 

İş 
Doyumu 

Total 

68,8 61,6 60,5 62,0 59,8 66,2 62,5 
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CİNSİYETE GÖRE MEMNUNİYET ORANLARI (%) 

 

Cinsiyet 
Destek 

Hizmetleri 
Yönetişim 

Eğitim 
Öğretim 

Araştırma 
Kurumsal 

Aidiyet 
İş 

Doyumu 
Total 

Kadın 68,8 61,0 61,0 60,3 59,8 65,2 62,5 

Erkek 
70,2 62,2 60,0 63,8 60,8 66,1 64,1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68,8 
61,0 61,0 60,3 59,8 

65,2 62,5 
70,2 

62,2 60,0 
63,8 60,8 

66,1 64,1 

 -

 10,0

 20,0

 30,0

 40,0

 50,0

 60,0

 70,0

 80,0

Destek
Hizmetlerinden

Memnuniyet

Yönetişim Eğitim Öğretim Araştırma Kurumsal
Aidiyet

İş Doyumu TOPLAM

Kadın Erkek



7 
 

KADRO ÜNVANINA GÖRE MEMNUNİYET ORANLARI (%) 

 

Kadro Ünvanı 
Destek 

Hizmetleri 
Yönetişim 

Eğitim 
Öğretim 

Araştırma 
Kurumsal 

Aidiyet 
İş 

Doyumu 
Total 

Prof. Dr. 84,3 79,0 79,2 79,2 78,4 82,4 79,0 

Doc. Dr. 60,0 56,5 59,8 61,5 61,3 68,1 58,4 

Dr. Öğr. Üyesi 65,1 59,4 56,1 57,0 56,5 62,2 58,5 

Öğretim 
Görevlisi 

67,2 56,1 56,0 56,9 52,8 59,5 58,0 

Araştırma 
Görevlisi 

71,3 60,1 57,5 65,3 56,5 66,9 63,8 
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YERLEŞKEYE GÖRE MEMNUNİYET ORANLARI (%) 

 

Yerleşke 
Destek 

Hizmetleri 
Yönetişim 

Eğitim 
Öğretim 

Araştırma 
Kurumsal 

Aidiyet 
İş 

Doyumu 
Total 

Bakırköy 68 65 63 60 64 68 63 

Mahmutbey 69 60 60 66 58 65 62 

Gayrettepe 66 56 55 59 54 61 57 
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ÜNİVERSİTEMİZDE ÇALIŞMA YILINA GÖRE MEMNUNİYET ORANLARI (%) 

 

Hizmet Yılı 
Destek 

Hizmetleri 
Yönetişim 

Eğitim 
Öğretim 

Araştırma 
Kurumsal 

Aidiyet 
İş 

Doyumu 
Total 

1 Yıldan az 77 71 77 81 72 78 68 

1-3 yıl(dahil) 
73 69 67 64 65 68 67 

3-5 yıl(dahil) 67 59 56 58 60 64 59 

5 yıldan fazla 
68 59 59 62 57 65 61 
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DESTEK HİZMETLERİNDEN MEMNUNİYET 

 

D1.Üniversitemin sunduğu [Sağlık hizmetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Mean 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 15 13,3  
 
 

3,36  

Katılmıyorum 13 11,5 

Kararsızım 26 23,0 

Katılıyorum 34 30,1 

Kesinlikle Katılıyorum 25 22,1 

Total 113 100,0 

Missing System 15     

Total 128     
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D2.Üniversitemin sunduğu [Yemekhane hizmetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Mean 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 41 35,3  
 
 

2,41  

Katılmıyorum 24 20,7 

Kararsızım 22 19,0 

Katılıyorum 20 17,2 

Kesinlikle Katılıyorum 9 7,8 

Total 116 100,0 

Missing System 12     

Total 128     
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D3.Üniversitemin sunduğu [Kantin hizmetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Mean 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 35 32,4  
 
 
 

2,64  

Katılmıyorum 14 13,0 

Kararsızım 27 25,0 

Katılıyorum 19 17,6 

Kesinlikle Katılıyorum 13 12,0 

Total 108 100,0 

Missing System 20     

Total 128     
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D4.Üniversitemin sunduğu [Personel taşıma/servis hizmetlerinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Mean 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 29 35,4   
 
 
 

2,55 

Katılmıyorum 10 12,2 

Kararsızım 22 26,8 

Katılıyorum 11 13,4 

Kesinlikle Katılıyorum 10 12,2 

Total 82 100,0 

Missing System 46     

Total 128     
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D5.Üniversitemin sunduğu [Temizlik hizmetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Mean 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 6 4,8  
 
 

4,01 

Katılmıyorum 9 7,3 

Kararsızım 13 10,5 

Katılıyorum 46 37,1 

Kesinlikle Katılıyorum 50 40,3 

Total 124 100,0   

Missing System 4     

Total 128     
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D6.Üniversitemin sunduğu [Güvenlik hizmetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Mean 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 4 3,3  
 
 

4,27  

Katılmıyorum 1 0,8 

Kararsızım 12 9,8 

Katılıyorum 47 38,2 

Kesinlikle Katılıyorum 59 48,0 

Total 123 100,0 

Missing System 5     

Total 128     
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D7.Üniversitemin sunduğu [Kütüphane hizmetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Mean 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 5 4,2  
 
 

4,09  

Katılmıyorum 3 2,5 

Kararsızım 15 12,7 

Katılıyorum 48 40,7 

Kesinlikle Katılıyorum 47 39,8 

Total 118 100,0   

Missing System 10     

Total 128     

 

 

 

4,2 2,5

12,7

40,7 39,8

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

D7.Üniversitemin sunduğu [Kütüphane hizmetlerinden 
memnunum.]



17 
 

 

D8.Üniversitemin sunduğu [Bilgi işlem hizmetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 9 7,1  
 
 

4,05  

Katılmıyorum 4 3,2 

Kararsızım 12 9,5 

Katılıyorum 48 38,1 

Kesinlikle Katılıyorum 53 42,1 

Total 126 100,0 

Missing System 2     

Total 128     
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D9.Üniversitemin sunduğu [Yapım onarım hizmetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 7 6,0  
 
 

             3,82  

Katılmıyorum 10 8,5 

Kararsızım 18 15,4 

Katılıyorum 44 37,6 

Kesinlikle Katılıyorum 38 32,5 

Total 117 100,0   

Missing System 11     

Total 128     
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D10.Üniversitemin sunduğu [Kültür sanat faaliyetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 30 27,8  
 
 
 

2,71 

Katılmıyorum 18 16,7 

Kararsızım 29 26,9 

Katılıyorum 15 13,9 

Kesinlikle Katılıyorum 16 14,8 

Total 108 100,0 

Missing System 20     

Total 128     
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D11.Üniversitemin sunduğu [İş sağlığı ve güvenliği hizmetlerinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 15 12,9  
 
 
 

3,59 

Katılmıyorum 4 3,4 

Kararsızım 20 17,2 

Katılıyorum 52 44,8 

Kesinlikle Katılıyorum 25 21,6 

Total 116 100,0 

Missing System 12     

Total 128     
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D12.Üniversitemin sunduğu [Özel gereksinimli öğrencilere yönelik hizmetlerden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 8 9,2  
 
 

3,40 

Katılmıyorum 3 3,4 

Kararsızım 32 36,8 

Katılıyorum 34 39,1 

Kesinlikle Katılıyorum 10 11,5 

Total 87 100,0   

Missing System 41     

Total 128     

 

 

9,2

3,4

36,8
39,1

11,5

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

D12.Üniversitemin sunduğu [Özel gereksinimli öğrencilere 
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D13.Üniversitemin sunduğu [Özel gereksinimli öğretim elemanlarına yönelik hizmetlerden 
memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 9 11,8  
 
 
 

3,37 

Katılmıyorum 1 1,3 

Kararsızım 31 40,8 

Katılıyorum 23 30,3 

Kesinlikle Katılıyorum 12 15,8 

Total 76 100,0 

Missing System 52     

Total 128     
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YÖNETİŞİM 

 

Y1 Yönetişim Durumu [ Üniversitem profesyonel bir yönetim anlayışına sahiptir.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 33 26,6  
 
 

2,72 

Katılmıyorum 25 20,2 

Kararsızım 24 19,4 

Katılıyorum 28 22,6 

Kesinlikle Katılıyorum 14 11,3 

Total 124 100,0 

Missing System 4     

Total 128     
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Y2 Yönetişim Durumu [Üniversitemin hedefleri, misyonu ve vizyonu açık ve anlaşılırdır.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 21 16,8  
 

3,15  
Katılmıyorum 18 14,4 

Kararsızım 25 20,0 

Katılıyorum 43 34,4 

Kesinlikle Katılıyorum 18 14,4 

Total 125 100,0   

Missing System 3     

Total 128     
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25 
 

 

Y3 Yönetişim Durumu [Üniversitemizin kurumsallaşma anlayışından memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 27 21,6   
 
 

2,85 

Katılmıyorum 27 21,6 

Kararsızım 27 21,6 

Katılıyorum 26 20,8 

Kesinlikle Katılıyorum 18 14,4 

Total 125 100,0   

Missing System 3     

Total 128     
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Y4 Yönetişim Durumu [Üniversitemizin kamuoyuna yönelik tanıtım hizmetleri yeterlidir.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 25 21,2  
 

2,77  
Katılmıyorum 26 22,0 

Kararsızım 26 22,0 

Katılıyorum 33 28,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 6,8 

Total 118 100,0   

Missing System 10     

Total 128     
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Y4 Yönetişim Durumu [Üniversitemizin kamuoyuna yönelik 
tanıtım hizmetleri yeterlidir.]
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Y5 Yönetişim Durumu [Üniversitemde bir akademisyen olarak, görüşlerimi yönetime iletebileceğim 
mekanizmalar mevcuttur.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 23 18,5   
 
 

3,20 

Katılmıyorum 13 10,5 

Kararsızım 26 21,0 

Katılıyorum 40 32,3 

Kesinlikle Katılıyorum 22 17,7 

Total 124 100,0   

Missing System 4     

Total 128     

 

 

18,5

10,5

21,0

32,3

17,7

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Y5 Yönetişim Durumu [Üniversitemde bir akademisyen 
olarak, görüşlerimi yönetime iletebileceğim mekanizmalar 

mevcuttur.]
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Y6 Yönetişim Durumu [Üniversitemizde fikir ve düşüncelerimi özgürce açıklayabiliyorum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 23 18,5  
 

3,23  
Katılmıyorum 15 12,1 

Kararsızım 20 16,1 

Katılıyorum 43 34,7 

Kesinlikle Katılıyorum 23 18,5 

Total 124 100,0   

Missing System 4     

Total 128     
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Y6 Yönetişim Durumu [Üniversitemizde fikir ve 
düşüncelerimi özgürce açıklayabiliyorum]
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Y7 Yönetişim Durumu [Üniversitemizdeki akademik atama ve yükseltme ölçütlerinden 
memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 27 23,7  
 
 

2,99  

Katılmıyorum 14 12,3 

Kararsızım 23 20,2 

Katılıyorum 33 28,9 

Kesinlikle Katılıyorum 17 14,9 

Total 114 100,0 

Missing System 14     

Total 128     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23,7

12,3

20,2

28,9

14,9

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle
Katılıyorum

Y7 Yönetişim Durumu [Üniversitemizdeki akademik atama 
ve yükseltme ölçütlerinden memnunum.]
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Y8 Yönetişim Durumu [Sorun, şikâyet ve önerilerimi iletebilme olanağım var ve geri dönüş 
sürecinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 33 26,8   
 
 

2,94 

Katılmıyorum 15 12,2 

Kararsızım 21 17,1 

Katılıyorum 34 27,6 

Kesinlikle Katılıyorum 20 16,3 

Total 123 100,0 

Missing System 5     

Total 128     
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Y8 Yönetişim Durumu [Sorun, şikâyet ve önerilerimi 
iletebilme olanağım var ve geri dönüş sürecinden 

memnunum]
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Y9 Yönetişim Durumu [Strateji geliştirme ve kalite güvencesi ile ilgili çalışmalara dahil edilirim ve 
görüşlerim alınır] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 17 14,5  
 
 

3,27  

Katılmıyorum 15 12,8 

Kararsızım 28 23,9 

Katılıyorum 33 28,2 

Kesinlikle Katılıyorum 24 20,5 

Total 117 100,0 

Missing System 11     

Total 128     
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ile ilgili çalışmalara dahil edilirim ve görüşlerim alınır]
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Y10 Yönetişim Durumu [Birim amiri çalışanlara eşit ve objektif davranır.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 15 12,4  
 
 
 

3,74  

Katılmıyorum 5 4,1 

Kararsızım 18 14,9 

Katılıyorum 41 33,9 

Kesinlikle Katılıyorum 42 34,7 

Total 121 100,0 

Missing System 7     

Total 128     
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Y10 Yönetişim Durumu [Birim amiri çalışanlara eşit ve 
objektif davranır.]
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Y11 Yönetişim Durumu [Akademik ve İdari birimler arasında etkin iletişim ağı vardır.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 16 13,1  
 
 

3,25  

Katılmıyorum 17 13,9 

Kararsızım 27 22,1 

Katılıyorum 44 36,1 

Kesinlikle Katılıyorum 18 14,8 

Total 122 100,0 

Missing System 6     

Total 128     
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Y11 Yönetişim Durumu [Akademik ve İdari birimler arasında 
etkin iletişim ağı vardır.]
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Y12 Yönetişim Durumu [Genel olarak üniversite yönetimi ve örgütlenmesinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 30 24,4  
 
 

2,93  

Katılmıyorum 19 15,4 

Kararsızım 21 17,1 

Katılıyorum 35 28,5 

Kesinlikle Katılıyorum 18 14,6 

Total 123 100,0 

Missing System 5     

Total 128     
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EĞİTİM – ÖĞRETİM 

 

EÖ 1[Üniversitemizdeki lisans/lisansüstü derslerin niteliğinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 11 9,9   
 
 

3,31 

Katılmıyorum 17 15,3 

Kararsızım 26 23,4 

Katılıyorum 41 36,9 

Kesinlikle Katılıyorum 16 14,4 

Total 111 100,0 

Missing System 17     

Total 128     
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EÖ 1[Üniversitemizdeki lisans/lisansüstü derslerin 
niteliğinden memnunum]
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EÖ 2[Dersliklerin sayı ve fiziksel koşulları yeterlidir] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 23 18,7  
 
 

2,97  

Katılmıyorum 30 24,4 

Kararsızım 14 11,4 

Katılıyorum 40 32,5 

Kesinlikle Katılıyorum 16 13,0 

Total 123 100,0 

Missing System 5     

Total 128     
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EÖ 2[Dersliklerin sayı ve fiziksel koşulları yeterlidir]
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EÖ 3[Akademik personel odalarının sayı ve fiziksel koşulları yeterlidir] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 31 25,6  
 
 

2,97 

Katılmıyorum 18 14,9 

Kararsızım 12 9,9 

Katılıyorum 44 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 16 13,2 

Total 121 100,0 

Missing System 7     

Total 128     
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EÖ 3[Akademik personel odalarının sayı ve fiziksel koşulları 
yeterlidir]
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EÖ 4[Ders yüklerinin yetkinliklere göre şeffaf bir şekilde dağıtıldığını düşünüyorum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 20 16,4  
 

3,23  
Katılmıyorum 14 11,5 

Kararsızım 23 18,9 

Katılıyorum 48 39,3 

Kesinlikle Katılıyorum 17 13,9 

Total 122 100,0 

Missing System 6     

Total 128     
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EÖ 4[Ders yüklerinin yetkinliklere göre şeffaf bir şekilde 
dağıtıldığını düşünüyorum]
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EÖ 5[Lisansüstü danışmanlıkların şeffaf ve adil bir şekilde dağıtıldığını düşünüyorum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 13 13,8   
 
 

3,23 

Katılmıyorum 11 11,7 

Kararsızım 28 29,8 

Katılıyorum 25 26,6 

Kesinlikle Katılıyorum 17 18,1 

Total 94 100,0 

Missing System 34     

Total 128     
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EÖ 5[Lisansüstü danışmanlıkların şeffaf ve adil bir şekilde 
dağıtıldığını düşünüyorum]
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EÖ 6 [Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 47 39,5  
 
 

2,39  

Katılmıyorum 25 21,0 

Kararsızım 12 10,1 

Katılıyorum 23 19,3 

Kesinlikle Katılıyorum 12 10,1 

Total 119 100,0 

Missing System 9   

Total 128     
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EÖ 6 [Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir]
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EÖ 7[Bölüm/Anabilim Dalımızdaki öğretim elemanlarının akademik yeterliliklerinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 9 7,3   
 
 

3,81 

Katılmıyorum 14 11,4 

Kararsızım 9 7,3 

Katılıyorum 50 40,7 

Kesinlikle Katılıyorum 41 33,3 

Total 123 100,0 

Missing System 5     

Total 128     
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EÖ 7[Bölüm/Anabilim Dalımızdaki öğretim elemanlarının 
akademik yeterliliklerinden memnunum]
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EÖ 8 [Üniversitemizde öğretim elemanlarına yönelik kendini geliştirme olanakları yeterlidir] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 31 24,6   
 
 

2,69 

Katılmıyorum 28 22,2 

Kararsızım 29 23,0 

Katılıyorum 25 19,8 

Kesinlikle Katılıyorum 13 10,3 

Total 126 100,0 

Missing System 2     

Total 128     
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EÖ 8 [Üniversitemizde öğretim elemanlarına yönelik kendini 
geliştirme olanakları yeterlidir]
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EÖ 9[Eğitim-Öğretimdeki hedeflere ulaşmak için gösterilen akademik veya idari çabalar değer 
görmektedir.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 33 26,8  
 
 

2,76  

Katılmıyorum 21 17,1 

Kararsızım 27 22,0 

Katılıyorum 27 22,0 

Kesinlikle Katılıyorum 15 12,2 

Total 123 100,0 

Missing System 5     

Total 128     
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EÖ 9[Eğitim-Öğretimdeki hedeflere ulaşmak için gösterilen 
akademik veya idari çabalar değer görmektedir.]
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EÖ 10[Genel olarak üniversitemizdeki eğitim öğretim faaliyetlerinin seviyesini yeterli buluyorum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 19 15,2  
 
 

3,02  

Katılmıyorum 23 18,4 

Kararsızım 34 27,2 

Katılıyorum 34 27,2 

Kesinlikle Katılıyorum 15 12,0 

Total 125 100,0 

Missing System 3     

Total 128     
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EÖ 10[Genel olarak üniversitemizdeki eğitim öğretim 
faaliyetlerinin seviyesini yeterli buluyorum]
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ARAŞTIRMA 

 

AR1 [Üniversitemizdeki araştırma destek hizmetlerinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 23 19,5  
 
 
 

2,85  

Katılmıyorum 26 22,0 

Kararsızım 28 23,7 

Katılıyorum 28 23,7 

Kesinlikle Katılıyorum 13 11,0 

Total 118 100,0 

Missing System 10     

Total 128     
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AR1 [Üniversitemizdeki araştırma destek hizmetlerinden 
memnunum]
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AR2[Kendimi geliştirebileceğim yurtiçi/ yurtdışı araştırma projelerine başvuru desteği alabiliyorum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 20 17,9  
 
 

2,88  

Katılmıyorum 24 21,4 

Kararsızım 30 26,8 

Katılıyorum 25 22,3 

Kesinlikle Katılıyorum 13 11,6 

Total 112 100,0 

Missing System 16     

Total 128     
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AR2[Kendimi geliştirebileceğim yurtiçi/ yurtdışı araştırma 
projelerine başvuru desteği alabiliyorum]
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AR3Kütüphanenin internetten sağlanan veri tabanlarından memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 9 7,5   
 
 

3,68 

Katılmıyorum 9 7,5 

Kararsızım 21 17,5 

Katılıyorum 53 44,2 

Kesinlikle Katılıyorum 28 23,3 

Total 120 100,0 

Missing System 8     

Total 128     
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memnunum]
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AR4[Üniversitemizdeki dergi aboneliklerinin sayısından memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 8 6,8   
 
 
 

3,50 

Katılmıyorum 14 12,0 

Kararsızım 29 24,8 

Katılıyorum 44 37,6 

Kesinlikle Katılıyorum 22 18,8 

Total 117 100,0 

Missing System 11     

Total 128     
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AR4[Üniversitemizdeki dergi aboneliklerinin sayısından 
memnunum]
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AR5[Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) fonunun yeterliliğinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 17 15,9   
 
 

3,05 

Katılmıyorum 16 15,0 

Kararsızım 34 31,8 

Katılıyorum 25 23,4 

Kesinlikle Katılıyorum 15 14,0 

Total 107 100,0 

Missing System 21     

Total 128     
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AR5[Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) fonunun 
yeterliliğinden memnunum]
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AR6[BAP değerlendirme ölçütlerinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 14 13,6   
 
 

3,24 

Katılmıyorum 9 8,7 

Kararsızım 35 34,0 

Katılıyorum 28 27,2 

Kesinlikle Katılıyorum 17 16,5 

Total 103 100,0 

Missing System 25     

Total 128     
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AR6[BAP değerlendirme ölçütlerinden memnunum]
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AR7[Yurtiçi/Yurtdışı bilimsel toplantı ve kongrelere katılım için sağlanan parasal desteğin 
yeterliliğinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 35 30,7   
 
 

2,48 

Katılmıyorum 25 21,9 

Kararsızım 29 25,4 

Katılıyorum 14 12,3 

Kesinlikle Katılıyorum 11 9,6 

Total 114 100,0 

Missing System 14     

Total 128     
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için sağlanan parasal desteğin yeterliliğinden memnunum]
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AR8[Üniversitemizin etki faktörü yüksek bilimsel yayın yapanları ödüllendirmesinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 22 18,6  
 
 

3,11 

Katılmıyorum 16 13,6 

Kararsızım 27 22,9 

Katılıyorum 33 28,0 

Kesinlikle Katılıyorum 20 16,9 

Total 118 100,0 

Missing System 10     

Total 128     
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AR8[Üniversitemizin etki faktörü yüksek bilimsel yayın 
yapanları ödüllendirmesinden memnunum.]
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AR9[Üniversitemde disiplinler arası çalışma yapabiliyorum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 16 13,6   
 
 

3,14 

Katılmıyorum 18 15,3 

Kararsızım 33 28,0 

Katılıyorum 35 29,7 

Kesinlikle Katılıyorum 16 13,6 

Total 118 100,0 

Missing System 10     

Total 128     
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AR10[Üniversitemiz bölgesel ve ulusal kalkınmaya katkıda bulunuyor] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 14 12,8  
 
 

3,17  

Katılmıyorum 19 17,4 

Kararsızım 27 24,8 

Katılıyorum 33 30,3 

Kesinlikle Katılıyorum 16 14,7 

Total 109 100,0 

Missing System 19     

Total 128     
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AR10[Üniversitemiz bölgesel ve ulusal kalkınmaya katkıda 
bulunuyor]
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KURUMSAL AİDİYET 

 

KURA1[Üniversitemizin saygınlık açısından Türkiye’deki diğer üniversiteler içindeki konumundan 
memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 32 25,4   
 
 

2,65 

Katılmıyorum 27 21,4 

Kararsızım 33 26,2 

Katılıyorum 21 16,7 

Kesinlikle Katılıyorum 13 10,3 

Total 126 100,0 

Missing System 2     

Total 128     
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KURA1[Üniversitemizin saygınlık açısından Türkiye’deki 
diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum.]
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KURA2[Üniversitemizin yenileşme ve gelişme çabalarından memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 31 25,6  
 
 

2,74 
 
  

Katılmıyorum 26 21,5 

Kararsızım 22 18,2 

Katılıyorum 28 23,1 

Kesinlikle Katılıyorum 14 11,6 

Total 121 100,0 

Missing System 7     

Total 128     
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KURA2[Üniversitemizin yenileşme ve gelişme çabalarından 
memnunum.]
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KURA3[Üniversitemizin topluma sunduğu hizmetlerin yeterliliğinden memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 19 16,2   
 
 
 

2,97 

Katılmıyorum 20 17,1 

Kararsızım 38 32,5 

Katılıyorum 26 22,2 

Kesinlikle Katılıyorum 14 12,0 

Total 117 100,0 

Missing System 11     

Total 128     
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KURA3[Üniversitemizin topluma sunduğu hizmetlerin 
yeterliliğinden memnunum.]
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KURA4[Üniversitemizin sosyal sorumluluk ile ilgili faaliyetlerinden memnunum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 18 15,9  
 
 

3,10  

Katılmıyorum 14 12,4 

Kararsızım 35 31,0 

Katılıyorum 31 27,4 

Kesinlikle Katılıyorum 15 13,3 

Total 113 100,0 

Missing System 15     

Total 128     
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KURA4[Üniversitemizin sosyal sorumluluk ile ilgili 
faaliyetlerinden memnunum]
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KURA5[Yeniden kurum seçme şansım olsa tekrar Altınbaş Üniversitesi’ni seçerim .] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 15 11,9  
 
 
 

3,21  

Katılmıyorum 11 8,7 

Kararsızım 51 40,5 

Katılıyorum 31 24,6 

Kesinlikle Katılıyorum 18 14,3 

Total 126 100,0 

Missing System 2     

Total 128     
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KURA5[Yeniden kurum seçme şansım olsa tekrar Altınbaş 
Üniversitesi’ni seçerim .]
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KURA6[Genel olarak düşündüğümde; Altınbaş Üniversitesi’nin bir parçası olmaktan memnunum.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 15 11,9  
 
 

3,36  

Katılmıyorum 6 4,8 

Kararsızım 46 36,5 

Katılıyorum 37 29,4 

Kesinlikle Katılıyorum 22 17,5 

Total 126 100,0   

Missing System 2     

Total 128     
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KURA6[Genel olarak düşündüğümde; Altınbaş 
Üniversitesi’nin bir parçası olmaktan memnunum.]
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İŞ DOYUMU 

 

İD1[İşimi severek yapıyorum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 8 6,3  
 
 

4,17  

Katılmıyorum 6 4,8 

Kararsızım 12 9,5 

Katılıyorum 31 24,6 

Kesinlikle Katılıyorum 69 54,8 

Total 126 100,0 

Missing System 2     

Total 128     
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İD2[İşim sonucu elde ettiğim gelir tatmin edicidir.] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 54 43,2   
 
 
 

2,22 

Katılmıyorum 25 20,0 

Kararsızım 20 16,0 

Katılıyorum 17 13,6 

Kesinlikle Katılıyorum 9 7,2 

Total 125 100,0 

Missing System 3     

Total 128     
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İD2[İşim sonucu elde ettiğim gelir tatmin edicidir.]
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İD3[Yeniden meslek seçme şansım olsa tekrar akademisyenliği seçerim] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 9 7,2   
 
 
 

4,04 

Katılmıyorum 5 4,0 

Kararsızım 21 16,8 

Katılıyorum 27 21,6 

Kesinlikle Katılıyorum 63 50,4 

Total 125 100,0 

Missing System 3     

Total 128     
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İD4[İşimi kaybetme endişesi yaşıyorum] 

  Frequency Valid Percent Cumulative Percent 

Valid Kesinlikle Katılmıyorum 19 15,2   
 
 
 

3,22 

Katılmıyorum 18 14,4 

Kararsızım 32 25,6 

Katılıyorum 28 22,4 

Kesinlikle Katılıyorum 28 22,4 

Total 125 100,0 

Missing System 3     

Total 128     
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Hangi fırsat sunulursa kurum değiştirirsiniz? (Birden fazla seçenek 

işaretleyebilirsiniz) 

 

İş tatminini en çok arttıran 3 faktörü seçiniz? 
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KURUMSAL İTİBAR 

 

Kİ1 Altınbaş Üniversitesi için aşağıdaki tabloda yer alan ifadelerden hangisine en çok 

katıldığınızı lütfen değerlendirir misiniz? 

  Frequency Valid Percent 

Valid Fikrim sorulmasa da olumsuz şeyler 
söylerim/tavsiye etmem 

5 3,9 

Fikrim sorulduğunda olumsuz şeyler 
söylerim/tavsiye etmem 

30 23,6 

Fikrim sorulduğunda olumlu şeyler 
söylerim/tavsiye ederim 

72 56,7 

Fikrim sorulmasa da olumlu şeyler 
söylerim/tavsiye ederim 

20 15,7 

Total 127 100,0 

Missing System 1 
 

Total 128 
 

 

3,9

23,6

56,7

15,7

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

Fikrim sorulmasa da
olumsuz şeyler

söylerim/tavsiye etmem

Fikrim sorulduğunda
olumsuz şeyler

söylerim/tavsiye etmem

Fikrim sorulduğunda
olumlu şeyler

söylerim/tavsiye ederim

Fikrim sorulmasa da
olumlu şeyler

söylerim/tavsiye ederim

Altınbaş Üniversitesi için aşağıdaki tabloda yer alan 
ifadelerden hangisine en çok katıldığınızı lütfen 

değerlendirir misiniz?
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Kİ2 Genel olarak Altınbaş Üniversitesi’ne ne derece güvendiğinizi lütfen değerlendirir misiniz? 

  Frequency Valid Percent 

Valid Hiç Güvenmiyorum 15 11,8 

Güvenmiyorum 19 15,0 

Ne güveniyorum ne güvenmiyorum 41 32,3 

Güveniyorum 48 37,8 

Çok güveniyorum 4 3,1 

Total 127 100,0 

Missing System 1 
 

Total 128 
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Kİ2 Genel olarak Altınbaş Üniversitesi’ne ne derece 
güvendiğinizi lütfen değerlendirir misiniz?
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Kİ3 Altınbaş Üniversitesinde öğrenim görmeyi veya akademisyen olarak eğitim vermeyi, yakın 
çevrenize/tanıdıklarınıza tavsiye etme durumunuzu lütfen değerlendirir misiniz? 

  Frequency Valid Percent 

Valid Hiç tavsiye etmem 12 9,4 

Tavsiye etmem 11 8,7 

Ne tavsiye ederim ne etmem 46 36,2 

Tavsiye ederim 50 39,4 

Kesinlikle tavsiye ederim 8 6,3 

Total 127 100,0 

Missing System 1 
 

Total 128 
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Kİ3 Altınbaş Üniversitesinde öğrenim görmeyi veya 
akademisyen olarak eğitim vermeyi, yakın 

çevrenize/tanıdıklarınıza tavsiye etme durumunuzu 
lütfen değerlendirir misiniz?
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Kİ 4Altınbaş Üniversitesinin kurum kültürünü ne derece yakından tanıdığınızı lütfen 
değerlendirir misiniz? Yakından tanıma derken, ne derece bilgi sahibi olduğunuz 

kastedilmektedir. 

  Frequency Valid Percent 

Valid Hiç Tanımıyorum 7 5,5 

Biraz Tanıyorum 31 24,4 

İyi Tanıyorum 58 45,7 

Çok İyi Tanıyorum 31 24,4 

Total 127 100,0 

Missing System 1   

Total 128   
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yakından tanıdığınızı lütfen değerlendirir misiniz? 

Yakından tanıma derken, ne derece bilgi sahibi olduğunuz 
kastedilmektedir.



70 
 

Özel üniversiteler arasında, Altınbaş Üniversitesi’ne eşdeğer/rakip gördüğünüz 

üç üniversiteyi işaretleyiniz. 
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MARKA KİŞİLİĞİ 

 

Marka Kişiliği 

  Frequency Valid Percent 

Valid 

Genç 108 85 

Olgun 19 15 

Sıcak 67 52,8 

Soğuk 60 47,2 

Çevik 64 50,4 

Hantal 63 49,6 

Seçkin 37 29,1 

Sıradan 90 70,9 

Kadın 59 46,5 

Erkek 68 53,5 

Yerel 73 57,5 

Evrensel 54 42,5 

Doğal 62 48,8 

Yapay 65 51,2 

Koruyucu 75 59,1 

Asi 52 40,9 

Uzman 58 45,7 

Uzman Olmayan 69 54,3 

Geleneksel 61 48 
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Yenilikçi 66 52 

Ayrıştırıcı  46 36,2 

Kapsayıcı 81 63,8 

Çok sesli 65 51,2 

Tek sesli 62 48,8 

Dönemsel 78 61,4 

Sürdürülebilir 49 38,6 

Tutarlı 48 37,8 

Tutarsız 79 62,2 

 

Üniversitelerin de tıpkı insanlar gibi kişiliği, ruhu ve imajları vardır. Altınbaş 

Üniversitesi’nin hangi kişilik özelliğini düşündürdüğünü lütfen işaretleyiniz (En 

fazla 3 seçenek işaretlenecektir.) 
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SOSYODEMOGRAFİK BİLGİLER 

 

Görev Aldığınız Yerleşke 

  Frequency Valid Percent 

Valid 

Doldurulmamış 6 4,7 

Bakırköy Yerleşkesi 55 43,3 

Mahmutbey Yerleşkesi 41 32,3 

Gayrettepe Yerleşkesi 25 19,7 

Total 127 100,0 
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D1 Cinsiyetiniz:* 

  Frequency Valid Percent 

Valid 

Kadın 67 52,8 

Erkek 60 47,2 

Total 127 100,0 
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D2 Üniversitemizdeki Hizmet Yılınızı Yazınız* 

  Frequency Valid Percent 

Valid 

1-3 yıl dahil 7 5,5 

1 yıldan az 23 18,1 

3 yıl - 5 yıl dahil 31 24,4 

5 yıldan fazla 66 52,0 

Total 127 100,0 
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D3 Kadronuz* 

  Frequency Valid Percent 

Valid 

Prof. Dr. 19 15,0 

Doc. Dr. 8 6,3 

Dr. Öğretim Üyesi 51 40,2 

Öğretim Görevlisi 31 24,4 

Araştırma Görevlisi 18 14,2 

Total 127 100,0 

 

 

 

 

11,9
8,8

39,0

22,6

17,6

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0

Prof. Dr. Doc. Dr. Dr. Öğretim Üyesi Öğretim Görevlisi Araştırma Görevlisi

Kadronuz



77 
 

 

D4 Doktora Yaptığınız Üniversite 

  Frequency Valid Percent 

Valid Altınbaş Üniversitesi 2 1,6 

Yurtiçi Diğer Üniversite 98 77,2 

Yurtdışı Üniversite 7 5,5 

Doktoram yok 20 15,7 

Total 127 100,0 
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Akademik Birim* (Kota örnekleme için gereklidir. Veriler birim bazında kümülatif sunulacaktır.) 

  Frequency Valid Percent 

Valid 

 Belirtilmemiş  1 0,8 

Diş Hekimliği Fak. 6 4,7 

Sağlık Hizmetleri MYO 26 20,5 

Ortak Dersler 3 2,4 

Yabancı Diller Yüksek Okulu 13 10,2 

Eczacılık Fak. 6 4,7 

Güzel Sanatlar ve Tasarım Fak 1 0,8 

Hukuk Fak. 3 2,4 

İktisadi İdari Sosyal Bil Fak. 11 8,7 

İşletme Fak 6 4,7 

Uygulamalı Bilimler Fak. 8 6,3 

Tıp Fakültesi 20 15,7 

Mühendislik ve Mimarlık Fak. 23 18,1 

Total 127 100,0 
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